

nr. 8018 prot  
07.11.2015



EKR EKSPERTE KONTABËL E REGJISTRUAR  
HIDAJETE KRAJA (MUÇAJ)

NR. LICENCE 107, datë 21/12/2000

## RAPORTI I EKSPERTIT KONTABËL TË REGJISTRUAR

Për auditimin ligjor të fondeve të përfituara dhe të shpenzuara nga  
Partia "Aleanca Demokristiane e Shqipërisë" (A.D.K)

Periudha 01.01.2014 – 31.12.2014



RAPORTI I EKSPERTIT KONTABËL TË REGJISTRUAR  
KOMISIONIT QENDROR TË ZGJEDHJEVE  
TIRANË

Të nderuar zotërinj!

Në cilësinë e Ekspertes Kontabël të Regjistruar, bazuar në vendimin numër 969, dt.10.08.2015, të Komisionit Qendror të Zgjedhjeve si dhe të kontratës të shërbimit lidhur me të me numër protokollit të sajin 7702, datë 29.09.2015, kam audituar pasqyrat që lidhen me financimin e fondeve të përfuara dhe të shpenzuara për vitin 2014 të Partisë "Aleanca Demokristiane e Shqipërisë" (A.D.K.).

Përgatitja e këtyre pasqyrave është përgjegjësi e drejtuesve të partisë "Aleanca Demokristiane e Shqipërisë" (A.D.K.). Detyra e subjektit zgjedhor është të përgatisë pasqyrat mbi bazën e arkëtimeve dhe pagesave.

Përgjegjësia ime është të shpreh një opinion mbi këto pasqyra bazuar në auditimin e kryer. Auditimi u krye në zbatim të kërkesave të Standarteve Ndërkombetare të Auditimit, në referencë të veçantë me SNA-në 800: "Auditimet e pasqyrave financiare të përgatitura sipas kuadrove për qëllime specifike".

Këto standarte kërkojnë që unë të planifikoj dhe të kryej auditimin për të zotëruar siguri të arsyeshme se këto pasqyra nuk përmbajnë anomali materiale. Auditimi përfshin shqyrtimin, mbi bazën e testeve, të fakteve që mbështesin shumat dhe deklaratimet në pasqyrat financiare që përfshijnë: librin e llogarive të subjektit, regjistrin e posaçëm të miratuar si model me vendim nr.266 të KQZ-së, dt.01.06.2009 si dhe pasqyrën e arkëtimeve pagesave.

Auditimi përfshin gjithashtu, vlerësimin e parimeve të kontabilitetit të ndjekura dhe vlerësimet e rëndësishme të bëra nga drejtimi, si edhe vlerësimin e paraqitjes së përgjithshme të pasqyrës.



EKR EKSPERTE KONTABËL E REGJISTRUAR  
HIDAJETE KRAJA (MUÇAJ)

NR. LICENCE 107, datë 21/12/2000

Unë çmoj se evidenca e auditimit që kam siguruar është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë një bazë për opinionin tim të auditimit.

Partia "Aleanca Demokristiane e Shqipërisë", për vitin 2014 nuk ka përfituar fonde publike. Kjo edhe sipas deklaratës bashkëngjitur këtij raporti.

#### OPINIONI

Partia "Aleanca Demokristiane e Shqipërisë" (A.D.K.), sipas dokumenteve të sipërcituara, nuk ka përfituar fonde për vitin 2014.

Bashkëlidhur dokumentet përkatëse

HIDAJETE KRAJA (MUÇAJ)

EKSPERTE KONTABËL E REGJISTRUAR

Shkodër, më 10.12.2015

TABELA E FONDEVE T PËRFITUARA NGA PARTIA/KOALICIONI ALEANCA DEMOKRISTIA PERSONAVE FIZIKË OSE JURIDIK VENDAS,  
PËR FONDET E VITIT 2014

NR	Përshkrimi i Dhurimit	Vlera në lek	Identiteti i plotë i dhuruesit	NIPTI	Data e dhurimit	Nr. Llogarisë ku u depozitua dhurata
1	X	X	X	X	X	X
2	X	X	X	X	X	X
3	X	X	X	X	X	X
4	X	X	X	X	X	X

Shënim: Për çdo dhuratë në sende ose shërbime, subjekti zgjedhor do të llogarisë dhe deklarojë kundrvlefën në lek të sendeve ose shërbimeve duke u bazuar në indeksin mujor të cmimeve, të publikuar nga INSTAT. Për sendet ose shërbimet vlera e të cilave nuk pasqyrohet në indeksin mujor të cmimeve, subjektet zgjedhore do t'i referohen cmimit të tregut në momentin e marrjes së dhuratës

Partia/Koalicioni/Kandidat i propozuar nga zgjedhësit

ALEANCA DEMOKRISTIA  
KRYETARË!  
REF. BUSHATI



4

DEKLARATË

Unë I nënshkruari ZEF BYSHATI, Kryetar I Partisë ALBANIA DEMOKRISTIANE, deklaroj se gjatë vitit 2014 kam respektuar ligjin "Kodi Zgjedhor I Republikës Së Shqipërisë" (Miratuar me ligjin nr.10019, datë 29.12.2008, dhe ndryshuar me ligjin nr.74/2012, datë 19.07.2012 dhe ligjin nr. 31/2015, datë 02.04.2015).

Me anë të kësaj deklarate konfirmojmë para ekspertit kontabël zj. Hidajete Kraja (Muçaj), e emëruara nga KQZ-ja për auditimin e fondeve të përfituara dhe të shpenzuara gjatë vitit 2014 se Partia

X nuk kemi marrë

1. Fonde nga Buxheti i shtetit X 4.
2. Pasuri të luajtshme ose të paluajtshme nga të cilat të përfitojë të ardhura në emer për llogari të partsë X 4.
3. Dhuratat në vlerë monetare, natyrë ose shërbime të dhëna, janë marrë vetëm nga persona fizikë ose juridikë vendas dhe nuk e kalojnë vlerën 1 milion lekë :

nuk kemi marrë

4

4

4. Kreditë e marra nga partia nuk e kalojnë vlerën 1 milion lek

X 4 nuk kemi marrë.

5. Gjatë fushatës zgjedhore nuk kemi përdorur burime të organeve apo enteve publike në nivel qendror ose vendor, apo çdo lloj enti tjetër ku shteti zotëron kapitale apo kuota ose/dhe emëron shumicën e organit mbikëqyrës apo organit administrues të entit, pavarësisht nga burimi i kapitalit ose pronësia.

6. Gjatë vitit 2014 nuk kemi marrë fonde nga persona juridik apo çdo aksioner i tij kur është ndodhur në kushtet:

- ka përfituar fonde publike, kontrata publike apo koncesione në 2 vitet e fundit me vlerë mbi 10 milionë lekë;
- ushtron veprimtari në fushën e medias;
- ka qenë partner me fonde publike në projekte të ndryshme;
- ka detyrime monetare ndaj Buxhetit të Shtetit ose ndaj çdo institucioni publik.

- Nuk kemi të ardhura të vlefshme në numrin e llogaritjeve bankare të Partisë

Kryetari i Partisë

ZEFRAN BUSHAATI  
tel